
若手職員に聞いてみました
入構1～2年目の若手職員に、志望時のこと、
今の職場のことなどを聞きました。

アンケート

●「公的機関でありながら、最先端の技術に関わることができる」というこ
とが、他の組織には無い魅力に感じました。

●科学技術と社会の橋渡しが出来る仕事をしたいと考えており、NITEで
あれば叶えることができると感じたからです。

●技術面から日本の産業や国民生活に貢献できること、自身の身近に
いる技術者たちに貢献できることは魅力的だと思いました。

●技術系の公務員の中でも自分の専門や興味のある分野があったこ
とが決め手でした。

●「安全とあなたの未来を支えます」というスローガンに共感し、ここ
で働いてみたいと思いました。

●プライベートも大切にでき、フレックスやテレワークなどライフステー
ジに合わせた働き方を選ぶことができるからです。

●学生の時に学んだ技術的な知見を活かし、また新たに技術的な知見
をNITEで習得することができることです。

●イベントや面接時に職員の方々の対応がとても良く、こういう雰囲
気の職場で働きたいと感じました。

●分野の異なる5つの部門があったからです。やりたいことが絞りきれず
におりましたが、いろいろな部門で働いていくなかでやりたいことが見
つかるのではないかと思いNITEを志望しました。

●堅い雰囲気かと思っていましたが、気さくな方が多く、コ
ミュニケーションも活発で、いい意味で公務員のイメー
ジと違いました。

●フリーアドレスやチャットツール等の活用が促進されて
おり、思った以上に自由に働けていると思います。

●書類は基本電子媒体で、想像していたよりDXを推進す
る動きも活発です。

●テレワークやフレックス勤務も可能など、思っていた以
上に新しい制度や働き方のある職場でした。

●思っていたより女性の管理職の方が多かったことです。
●電子機器やデータの取扱いに関する決まり事が多くて
驚きました。

●想像以上にさまざまな製品の調査をしていることです。
そのため調査を通じていろいろな分野の知識を身につ
けることができます。

●入構前はギャップがあるだろうと思っていたのですが、
まったくありませんでした。

●業務中も業務外でもコミュニケーションを非常に取りやすい
雰囲気です。

●1年目からいろいろな仕事に挑戦する機会を与えてくれる職
場だと感じています。

●上司・先輩の方々は相談しやすく、親身になって指導やサポー
トをしてくださる、非常に良い環境だと思います。
●講習会が多く開催されるため、さまざまな知識が身につきます。
●テレワークもできるので、自分で好きな働き方を選べる職場
です。休暇も取りやすく、労働環境は整っていると思います。

●フラットに意見が言える雰囲気があると感じます。みなさんフ
レンドリーで居心地が良いです。

●民間企業経験のある技術職員も多く在籍されており、あまり
公務員組織っぽくなく、いい意味でくだけた雰囲気です。

●さまざまな方と昼食を取る機会が多く、交友関係が広がりま
す。隣のJICA（国際協力機構）のランチはおいしいです。

●職場内のテニスサークルに所属しています。初心者から上級
者までいろいろな人が楽しく活動しています。

●仕事だけでなくプライベートでも交流があり、バスツアーや
レジャーに行ったりもしました。

●外部の方に向けた説明会の一部を担当させていただいたことです。
●システムの運用担当、課内連絡ツールの管理担当、業務効率改善の仕事。自分で
工夫しながら形にしていくのは楽しいです。

●内閣府シンポジウムの事務局を任せられたことです。
●一般の方も参加する外部講座向け講座の発表を務めたこと。質問にも答えられ
て、成長を実感できました。

●製品事故調査の主担当です。周囲の方に協力いただきながら、やり遂げることが
できました。

●海外の視察団の日本各地の視察に1週間ほど同行したことです。自分の業務に活
かせるお話も伺えて、大変勉強になりました。

●実態把握のためのアンケート調査です。外部の業界団体などとのやり取りを通じて、事
業者の視点を学ぶことができました。

●学術会議の運営です。大変でしたが、無事に終了した時には達成感がありました。

●初めて触れることが多く苦労することもありますが、新たな分野を知ることができることに面白さを感じます。
●人の役に立っている、社会の貢献につながっていると感じたときです。
●政策や法律に基づいた仕事のため、社会への役立ち方が分かりやすいことがやりがいになっています。
●報告書の完成に向け、スケジュールを管理し、サポートを受けながらも自身の手でやりきったときの達成感です。
●自分の業務が組織を回すことに少しでも関わっていることにやりがいを感じます。
●日本産業の未来を明るくするための活動に関われることです。
●自分の調査結果が製品の安全向上、さらには多くの人の安全な生活の役に立つことです。
●所属する部門全体に関係する大事な会議の準備をしたり、出席したりできること。気を使いますが、大変勉強になります。

NITEを志望した決め手は何ですか？Q1

入構前後のギャップはありましたか？Q3

職場の雰囲気はどうですか？Q2

任せられてうれしかった仕事は何ですか？Q5

どんなことに仕事のやりがいを感じていますか？Q4
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試験区分

化学

農学
林学

機械

物理

行政 デジタル・電気・
電子 1

14

3

1

3
2 3

平均残業時間

0時間

1～5時間
6～10
時間

11～20
時間

それ以上

通勤時間

30分未満

30分以上
1時間未満

1時間以上
1時間半未満

2時間以上1時間半以上
2時間未満

0 2 4 6 8 10（人）

2年前

1年半前

1年前

8ヶ月前

半年前

3か月前

5
2

3
1

9
7

0 3 6 9 12 15（人）

法人全体業務説明会

本所業務説明会

人事院主催イベント

分野別説明会

11

10
15

8

●幅広い分野を経験できるのがNITEの魅力です。いろいろなことに挑戦してみたい方にはおすすめです。
●NITEは、専門性の高い業務を行いつつ社会への貢献も実感できるとても良い職場だと思います。
●NITEにはさまざまな分野の業務があるため、少しでも興味が湧いたらぜひその活動を調べてみて欲しいです。
●NITEでは、培ってきた知識を活かしたいとか、まとめ上げる仕事をしたいとか、いろいろな振る舞い方ができると思います。
●NITEは労働環境が整っており、プライベートも大切にできるとても働きやすい職場です。
●みな優しくて良い職場だと思うので、ぜひ説明会に参加してみてください。
●自主的に学ぶことをサポートする環境が整っています。業務や仕事だけでなく、自分を大切にしたい方にもおすすめします。
●幅広い分野があるため、2，3年ずついろいろな分野に挑戦していく方や、１つの分野で長年経験を積み、活躍されている方など、いろい
ろなタイプの先輩がいるなと感じています。そうした、自分に合ったキャリアパスを描けるのがNITEの魅力の一つだと思います。

試験区分を教えてください。Q7

毎月の平均残業時間を教えてください。Q8 通勤時間を教えてください。Q9

学生へのメッセージをお願いします。Q6

公務員試験対策開始時期を教えてください。Q10

参加して良かったと思うイベントを教えてください。Q11

（人）
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